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NĂM HỌC 2018-2019
I. Mục đích yêu cầu:
Tiếp tục thực hiện giáo dục, tuyên truyền để nâng cao ý thức chấp hành luật giao thông và tích cực tham gia các hoạt động giữ gìn trật tự an toàn giao thông trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, công nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh.

Học sinh nắm vững những hiểu biết cơ bản về an toàn giao thông phù hợp với lứa tuổi. Chấp hành tốt an toàn giao thông để đảm bảo an toàn cho bản thân và những người xung quanh.

Đảm bảo an toàn giao thông trước cổng trường .

II. Các giải pháp thực hiện:

1/. Tổ chức Lễ phát động : “Tháng An toàn giao thông 09/2018”

Phát động “Tháng An toàn giao thông ” trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh hưởng ứng và nghiêm túc thực hiện luật giao thông đường bộ trong ngày khai giảng năm học mới: 05/9/2018.

2/. Tổ chức các loại hình giáo dục, tuyên truyền :

2.1  Đối với cán bộ, giáo viên, công nhân viên :

Tuyên truyền phổ biến sâu rộng một số nội dung:

 Nghị quyết số 32/2007/NQ-CP của Chính phủ, trong đó có qui định bắt buộc đội mũ bảo hiểm khi đi xe mô tô, xe gắn máy.

Nghị định 34/2010/NĐ-CP ngày 2/4/2010 của Chính phủ: Qui định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ.

Nghị định 33/2011/NĐ-CP ngày 16/5/2011 của Chính phủ: sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 34.

2.2  Đối với học sinh :

Thực hiện khẩu hiệu tuyên truyền trước và trong trường .
Treo các tranh ảnh, biển báo giao thông thường gặp khi tham gia giao thông nhằm tác động mạnh mẽ đến ý thức học sinh.
Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh kết hợp với Chi đoàn thanh niên thực hiện tốt phong trào “Cổng trường em sạch – đẹp - an toàn” với nhiều việc làm thiết thực như: nhắc nhở học sinh không tụ tập, không mua qùa trước cổng trường; ra về di chuyển trên lề đường; không đùa giỡn , rượt đuổi nhau khi đi trên đường; vận động phụ huynh đậu xe đúng nơi qui định ….
Thông qua tiết sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt tập thể , sinh hoạt ngoaị khóa … hàng tuần tổ chức phát động trong học sinh “Em tìm hiểu luật giao thông” dưới nhiều hình thức : thi đố em, hái hoa dân chủ, trò chơi học tập …. suốt năm học .
Tuyên dương tập thể hoặc cá nhân tích cực hưởng ứng và chấp hành nghiêm túc luật giao thông đường bộ …
2.3 Đối với phụ huynh học sinh :

Thông qua buổi Đại hội phụ huynh học sinh đầu năm , Hiệu trưởng phổ biến đến phụ huynh các qui định về trật tự an toàn giao thông của nhà trường; Yêu cầu phụ huynh học sinh sẽ cùng tham gia với nhà trường giải quyết tình trạng ùn tắc giao thông trước cổng trường.

Phụ huynh học sinh phối hợp với nhà trường trong việc tuyên truyền, giáo dục nhắc nhở con em mình trong việc chấp hành an toàn giao thông theo qui định.

Ngoài ra, nhà trường cũng nhắc nhở phụ huynh gương mẫu thực hiện đội mũ bảo hiểm khi chở con em đến trường và lưu ý mức độ an toàn cho trẻ khi chở con em đến trường.

3/. Giải quyết tình trạng ùn tắc giao thông trước cổng trường :

Tuyên truyền vận động phụ huynh đậu xe đúng nơi qui định khi đưa đón con em.
Cho học sinh ra về lệch giờ. Hướng dẫn học sinh về theo các hướng cổng của trường.
Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh kết hợp với Chi đoàn thanh niên, bảo vệ nhà trường nhắc nhở phụ huynh đậu xe đúng nơi qui định và thường xuyên nhắc nhở học sinh thực hiện nghiêm túc Luật giao thông .
Nhờ chính quyền địa phương cử lực lượng giải quyết những hàng quán trước cổng trường, giữ trật tự và đảm bảo mĩ  quan trường học .
4/. Hoạt động giảng dạy : 

Tiến hành giảng dạy trong tiết GDNGLL hàng tuần theo TKB cụ thể như sau:
Khối 1: Tổ chức giảng dạy 6 bài qui định của Bộ Giáo dục và Đào tạo từ tuần 1-tuần 6 trong năm học .
Khối 2: Tổ chức giảng dạy 6 bài qui định của Bộ Giáo dục và Đào tạo từ tuần 1-tuần 6 trong năm học .

Khối 3: Tổ chức giảng dạy 6 bài qui định của Bộ Giáo dục và Đào tạo từ tuần 1-tuần 6 trong năm học .
Khối 4: Tổ chức giảng dạy 6 bài qui định của Bộ Giáo dục và Đào tạo từ tuần 1-tuần 6 trong năm học .

Khối 5: Tổ chức giảng dạy 5 bài qui định của Bộ Giáo dục và Đào tạo từ tuần 1-tuần 5 trong năm học .

Sử dụng các tài liệu giáo dục an toàn giao thông ; tài liệu Pokémon cùng em học an toàn giao thông do Uỷ ban an toàn giao thông quốc gia cùng với Bộ Giáo dục và Đào tạo phối hợp với qũy Toyota Việt Nam đưa vào giảng dạy ở tất cả các khối lớp.

III. Tổ chức thực hiện:
1. Đối với Ban giám hiệu: Xây dựng và triển khai kế hoạch giáo dục trật tự an toàn giao thông, lên thời khóa biểu cụ thể theo tuần, thành lập và củng cố Ban an toàn giao thông tại đơn vị, ngày 05 tháng 09 năm 2018, Tổ chức Lễ phát động : “Tháng An toàn giao thông ” kết hợp với mời phòng CSGT của CA huyện Nam Sách tuyên truyền ngay trong Lễ khai giảng năm học mới. Tháng 12/2018 sơ kết việc thực hiện Giáo dục trật tự an toàn giao thông. Tháng 05/2019 tổng kết việc thực hiện Giáo dục trật tự an toàn giao thông và báo cáo về Phòng GD&ĐT.
2. Đối với giáo viên: Cụ thể kế hoạch lên chương trình theo thời khóa biểu dạy vào tiết GDNGLL ngay từ tuần 1, soạn bài, giảng bài đảm bảo đúng quy chế chuyên môn nhà trưỡng đã quy định. Báo cáo kế quả thực hiện.
3. Đối với Tổng phụ trách Đội: xây dựng kế hoạch lồng ghép với chương trình rèn luyện Đội, Sao năm học 2018-2019 trong suốt năm học gắn với tiêu chí theo dõi thi đua hằng tuần của các lớp về việc thực hiện ATGT từ nhà đến trường và từ trường về nhà cũng như ở trước cổng trường, phối hợp tốt với tổ chuyên môn, đoàn thể và GVCN tổ chức HĐ ngoại khóa hội thi tìm hiểu trật tự ATGT đã thành nền nếp hằng năm của nhà trường.
Trên đây là toàn văn kế hoạch chỉ đạo công tác giáo dục trật tự ATGT của nhà trường trong năm học 2018-2019, đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường gương mẫu thực hiện thường xuyên liên tục. Trong quá trình triển khai có gì vướng mắc, cần phản ánh kịp thời về BGH xem xét giải quyết./.
	Nơi nhận:
- BGH (để chỉ đạo thực hiện)

- Các tổ khối trưởng CM, TPT Đội (để thực hiện)
- Lưu: VT, TPT.
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